Вариант 1
1. Расстояние между городами 120 км. Определите масштаб карты, если расстояние между этими же городами на карте равно: а) 40 см; б) 2 дм.
2. Разделите число 324 на три части так, чтобы отношение первой части ко второй было равно 3:7, а отношение второй части к третьей было равно 7:2.
3. Решите пропорцию: а) 48:x=30:25; б) 
4. Постройка дома стоила 9800 рублей, из них 35% заплатили за работу, а остальные деньги за материал. Сколько рублей стоили материалы?
5. Найти число, зная, что 25% его равно 45% от 640.
6. Сравните числа: а) +6 и 0; б) -8 и 0; в) -9 и +3; г) -11 и -7
7. Вычислите: 
· | - 28 |   -   | - 13 |    
· | - 115 |   -   | 79 |     
·  ( - 345 )   +   ( - 917 )   
· ( -623 )    +   ( - 889 )   
·  ( - 159 )   +   817     
· ( - 757 )   +   746       
· 17 - 43     
· - 115 + 53  
· - 41 • 12
·  ( 26 - 35 ) • 17
· ( 43 - 51 ) • 22
· - 364 : 13 =
· 1377 : 27
8. Найдите значение выражения
· (–56 + 1120:(–28) + 24):(–2)
· 320 – 64:(–24 + 8) – 40
9. За 3 часа 4 солдата начистили 2 ведра картошки. Сколько ведер картошки начистили бы 3 солдата за 2 часа?
10. За контрольную работу учащиеся 6 класса получили 8 отметок «5», 12 отметок «4», 16 отметок «3». Других отметок не было. Постройте круговую диаграмму по этим данным.
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Вариант 2
1. Расстояние между городами 120 км. Определите масштаб карты, если расстояние между этими же городами на карте равно: а) 30 см; б) 5 дм.
2. Разделите число 516 на три части так, чтобы отношение первой части ко второй было равно 2:4, а отношение второй части к третьей было равно 4:6.
3. Решите пропорцию: а) 56:x=35:25; б) 
4. Постройка дома стоила 7300 рублей, из них 37% заплатили за работу, а остальные деньги за материал. Сколько рублей стоили материалы?
5. Найти число, зная, что 51% его равно 24% от 850.
6. Сравните числа: а) +9 и -6; б) +3 и 0; в) -7 и -6; г) -19 и +5
7. Вычислите: 
· | - 33 |   +   | - 21 |    
· | 18 |   +   | - 139 |   
· ( -115 )    +   ( - 176 )   
· ( - 768 )   +   ( - 846 )     
· 533    +   ( - 778 )     
· 345   +   ( - 336 )     
· ( - 136 )   +   39     
· 52 • ( - 3)
· ( 38 - 125 ) • ( - 2 )
·  ( 11 - 5 ) • 13
· 111 - 127    
· 1118 : ( - 26 )
· 1377 : 27
8. Найдите значение выражения
· –36·(–5) – (–16 + 4)·21.
· 576:(24 – 24·2):(–4).
9. За 4 часа 6 солдат  начистили 4 ведра картошки. Сколько ведер картошки начистили бы 4 солдата за 3 часа?
10. За контрольную работу учащиеся 6 класса получили 4 отметки «5», 16 отметок «4», 16 отметок «3». Других отметок не было. Постройте круговую диаграмму по этим данным.
Вариант 2
1. Расстояние между городами 120 км. Определите масштаб карты, если расстояние между этими же городами на карте равно: а) 30 см; б) 5 дм.
2. Разделите число 516 на три части так, чтобы отношение первой части ко второй было равно 2:4, а отношение второй части к третьей было равно 4:6.
3. Решите пропорцию: а) 56:x=35:25; б) 
4. Постройка дома стоила 7300 рублей, из них 37% заплатили за работу, а остальные деньги за материал. Сколько рублей стоили материалы?
5. Найти число, зная, что 51% его равно 24% от 850.
6. Сравните числа: а) +9 и -6; б) +3 и 0; в) -7 и -6; г) -19 и +5
7. Вычислите: 
· | - 33 |   +   | - 21 |    
· | 18 |   +   | - 139 |   
· ( -115 )    +   ( - 176 )   
· ( - 768 )   +   ( - 846 )     
· 533    +   ( - 778 )     
· 345   +   ( - 336 )     
· ( - 136 )   +   39     
· 52 • ( - 3)
· ( 38 - 125 ) • ( - 2 )
·  ( 11 - 5 ) • 13
· 111 - 127    
· 1118 : ( - 26 )
· 1377 : 27
8. Найдите значение выражения
· –36·(–5) – (–16 + 4)·21.
· 576:(24 – 24·2):(–4).
9. За 4 часа 6 солдат  начистили 4 ведра картошки. Сколько ведер картошки начистили бы 4 солдата за 3 часа?
10. За контрольную работу учащиеся 6 класса получили 4 отметки «5», 16 отметок «4», 16 отметок «3». Других отметок не было. Постройте круговую диаграмму по этим данным.
Вариант 2
1. Расстояние между городами 120 км. Определите масштаб карты, если расстояние между этими же городами на карте равно: а) 30 см; б) 5 дм.
2. Разделите число 516 на три части так, чтобы отношение первой части ко второй было равно 2:4, а отношение второй части к третьей было равно 4:6.
3. Решите пропорцию: а) 56:x=35:25; б) 
4. Постройка дома стоила 7300 рублей, из них 37% заплатили за работу, а остальные деньги за материал. Сколько рублей стоили материалы?
5. Найти число, зная, что 51% его равно 24% от 850.
6. Сравните числа: а) +9 и -6; б) +3 и 0; в) -7 и -6; г) -19 и +5
7. Вычислите: 
· | - 33 |   +   | - 21 |    
· | 18 |   +   | - 139 |   
· ( -115 )    +   ( - 176 )   
· ( - 768 )   +   ( - 846 )     
· 533    +   ( - 778 )     
· 345   +   ( - 336 )     
· ( - 136 )   +   39     
· 52 • ( - 3)
· ( 38 - 125 ) • ( - 2 )
·  ( 11 - 5 ) • 13
· 111 - 127    
· 1118 : ( - 26 )
· 1377 : 27
8. Найдите значение выражения
· –36·(–5) – (–16 + 4)·21.
· 576:(24 – 24·2):(–4).
9. За 4 часа 6 солдат  начистили 4 ведра картошки. Сколько ведер картошки начистили бы 4 солдата за 3 часа?
10. За контрольную работу учащиеся 6 класса получили 4 отметки «5», 16 отметок «4», 16 отметок «3». Других отметок не было. Постройте круговую диаграмму по этим данным.


